
В Хабаровске 2 молодых человека предстанут перед судом за убийство бездомной женщины

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 2 молодых людей (22, 23 года) обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного п.п. «ж,и» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство). По версии следствия, вечером 21 марта 2013 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в общественном месте в Северном округе Хабаровска встретили 55-летнюю бездомную женщину. Несмотря на то, что она не проявила каких-либо знаков внимания по отношению к обвиняемым, нанесли потерпевшей множественные удары руками и ногами в различные части тела, в том числе и в жизненно важный орган человека – голову. Оттащив потерпевшую к железнодорожным путям продолжали избивать приисканными на месте кусками смёрзшейся земли и камнями, нанося удары в различные части тела, в том числе голову и шею потерпевшей. От полученных телесных повреждений потерпевшая утратила способность передвигаться и активно сопротивляться. Затем обвиняемые ушли с места преступления для распития спиртного. Вернувшись через несколько минут и, обнаружив, что потерпевшая ещё жива, добиваясь безусловного наступления её смерти, обвиняемые продолжили избиение, нанося удары приисканными на месте стеклянными бутылками. От полученных травм потерпевшая скончалась на месте. Во время следствия обвиняемые вину признали полностью. Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

19 Марта 2014

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/660465>